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ATA DA 27. SESSÁO EXTRAORDINARIA DA CÀMARA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIzADA Às tz:ts HoRAS Do DIA 04 DE JULHO DE 2.022.

AlA DA zz" sessÃo extnaoaptNÁttta pa cÂuaRA MLNlclpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA.
REALIzADA Às tz:t5 HoRAS Do DIA 04 DE JULHO DE 2.022. NA sEDE DA CÂMARA MUNICIpAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA. e sessÂo Fot eRESIDIDA pELo NOBRE EDIL RoBERTo Dos REIS RSLIM, E
ESTIVERAM pRESENTES os vEREADORES RICHARDSON connÊl, DE oLIvEIRA, oswALDo ELIAS
DA srlvA úxron, lolrn .losÉ FoGAÇA, AcurNALDo axrôxro DE oLrvErRA, .loÃo nosl
FILHO, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS E
MANOf,L HENRIQUE SoARES. SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS o NoBRE PRESIDENTE DECLARoU
ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA. COMUNICoU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE
sESSÀo. euE euEM eERTURBAR os TRABALHos ou DESRESrEITAR euALeuER vEneaoon. senÁ
RETIRADO DO RECINTO, ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS. REQUISITANDO
FoRÇA E ExcRCER ATos DE poDER DE polÍcta. DENTRo E FoRA Do RECINTo oR cÂvaRe. Nos
TERMoS Do ARTIGo tz:, penÁGnero 2.. INCISo tv. Do REGIMENTO INTERNo. A sEGUlR. A
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLICUEM SEUS TELEFONES
CELULARES, BEM coMo ADVERTTU euE NÃo senÁ pEnvrrrDo o ABANDONo oo pr-pNÁnro, seLvo
sE ACoMETTDo DE MAL súsrro. Na seeúÊNcra. solrcrrou Ao vEREADoR aolnlosÉ FocAÇA
PARA FAZER A LEITURA DO PREAMBULO. A SECUIR. SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO
lxrôxto DE oLtvEIRÁ pARA FAZER A LEÍTURA DA pASSAcEM eíaltce. EM sECUÍDA. o NoBRE
PRESIDENTE soLICITou uM MINUTO oe sllÊNcto pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM eieltca.
ANTES DE ADENTRAR À onoev Do DlA, o NOBRE pRESIDENTE coLocou ev orscussÀo e
vorAÇÃo, euANTo À otspeNse DA APRESENTAçÃo oos PARECERES PELAS coMtssoEs
PERMANENTES, O QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO CONTINUIDADE. O NOBRE
pRESIDENTE soltctrou ao t. secnErÁRlo pARA FAZER A LElruRA DA oRDEM Do DIA. EM
SEGUIDA. o t. secnetÁRto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI coMpLEMENTAR N. 0100/22
(AUToRtA Do PoDER ExECUT|vo - orspôc sosne e cnreçÀo Do cARco DE ASSESSOR Luníotco e
RESeECTTvA vAGA) E oÁ ournns pnovroÊNcres o euAL, coLocADo EM DrscussÀo,
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOAR-ES, OSWALDO ELIAS DA SILVA
.lúxron, LEANDRo AUGUSTo roRTELLA sANTos, ADAin rosÉ FoGAÇA, MARIA cLEIDTMAR DE
JESUS NASCIMf,NTo, AGUINAT-oo axrôxIo DE oLrvEIRA, o euAL CEDEU AIARTE Ao
vEREADOR oswALDo ELIAS oe stLvn.lúNtoR. JoÃo RosA FILHo E RoBf,RTo Dos REIS RoLIM. E
colocADo EM vorAÇÃo NOMTNAL, Fot ApRovADo poR sEls voros A FAvoR E Dors voros
CONTRA. VOTARAM FAVORAVELMENTE OS VEREADORES LEANDRO AUCUSTO PORTELLA SANTOS.
ACUINALDO AT.ITÔNIO DE OLIVEIRA, OSWALDO ELIAS DA SILVA TÚNION. MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTo. JoÃo RosA FILHo E RICHARDSoN connÊR DE oLtvElRA. vorARAM
CONTRARIAMENTE OS VEREADORES ADAIR JOSE FOCAÇA E MANOEL HENRIQUE SOARES. E COMO
NÂo uavla MAIS NADA A SER DISCUTIDo. A NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
ToDos, E soe e enoteçÃo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADAA zz, sessÀo exrnaonorNÁnle oe
?.022.

SALA DAS SESSOES. OI OE TUIHO DE 2.022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRRSI DENTN

RICHÂRDSON CORREA DE OLIVEIRA
r" srcnerÁnlo

JOAO ROSA FILHO
z' srcnttÁnlo


